

一季度证券交易印花税同比增长 515.9%

央行昨天发布的《2007年第一季度货币政策执行报告》披露,由于证券交易活跃带来了证券交易印花税的迅速增长,今年1季度,证券交易印花税高达122亿元,同比增长515.9%。成为今年1季度国家财政收入的主要来源。报告同时披露,今年1季度全国财政收入(不含债务收入)高达1.18万亿元人民币,同比增长26.7%,同比提高7.2个百分点。

港股回调 国企指数逆市上扬

受A股近期连续猛涨并创新高的提振,H股昨日再度上扬,并跑赢了恒生指数。国企指数升50.88点,收报10567点,涨幅为0.48%。不过,恒指昨日的走势则与国企指数背道而驰,恒指低开低走,盘中最多跌161点,全日跌98.51点,收报20746点,跌幅为0.47%,全日成交605亿港元。

*ST三农*ST铜城暂停上市

深交所昨日发布公告称,因最近3年连续亏损,深交所根据有关规定,决定*ST三农(福建三农集团股份有限公司)和*ST铜城(白银铜城商厦(集团)股份有限公司)自今日起暂停上市。

多空调查

震荡上行还是主流看法

周四大盘震荡走高,盘中热点快速切换。在钢铁板块为首的蓝筹品种的作用下,股指站稳于4000点重要关口。东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为盘中多空分歧虽然较大,但外国庞大的资金量将封杀股指的调整空间,预计后市大盘仍将保持上升趋势。

市场观察

B股繁荣有利于“藏汇于民”

分析人士认为,政府从去年开始实施藏汇于民的政策有利于降低人民币升值压力。而在人民币升值,美元、港元不断贬值的情况下,持有外币资产的居民在理财方面需要一个资产增值的工具,这给B股提供了宽裕的资金来源。

申银万国宏观分析师李慧勇认为,如果居民所藏的外汇不断贬值,没有更好的投资形式,藏汇于民的想法只能流于空谈,B股上称得上是建立了利益诱导机制,更好地贯彻管理层藏汇于民的提法。与此同时,在B股上涨财富效应示范下,居民更多进行购汇参与B股投资,有利于分散国家结汇的压力。

申银万国B股研究员陆洁华指出,随着财富效应的扩大,B股这种上涨短期还可以延续,近期散户资金推动明显,更长期的走势需要关注资金流入速度是否会下降。

钢铁股发力 大盘再创新高

经过周三震荡洗筹之后,周四沪深大盘再创新高,上证综指报收于4049.70点,上涨36.61点,深证成指报收于11574.16点,上涨56.41点。

事实上,无论银行股也好,钢铁股也罢,透露出的重要信息就是大资金在“五一”长假之后开始加速向权重股集中,因此对大盘而言,行情已经显露出了上涨加速的迹象。

周三多空双方在4000点大关的会战,银行股的启动无疑为多方的胜出起到了关键的作用;而昨天,钢铁股又集体发力,对巩固多方的成果同样功不可没。

当然,机构投资者的态度显然要理性得多。一种典型的观点认为,未来一段时间大盘将在目前位置保持震荡整理的走势。因为一方面,介入大盘蓝筹股的资金会有一个惯性流入的过程,而且不会迅速流出,这保证了短期内大盘出现大幅下跌的可能性较小。

快报记者 许少业

券商视点

高位应寻找具有安全边际的个股

“行情在矛盾中上涨”这句股谚在当前市场中再次得到验证,股指以势不可挡的姿态来到了4100点门前。这是一个我们还从来没有经历过的高度,在对未来放量时,风险意识仍然时刻萦绕其间,因而寻找具有安全边际投资品种是较为理性的操作策略。

一提到安全边际,我们的最初印象就是倾向于防御性的投资。那么在这千载难逢的牛市中,这种投资策略是否过于保守?答案是否定的。我们通过分析一季度以及四月份市场行业表现差异,可以发现,虽然指数爆棚,也有大量个股短时间内翻倍,但这些表现上佳的板块,恰是在当时有着较高的安全边际的品种。

境下,企业自身的发展。2006年和今年一季度的盈利增长都超出市场预期,而随着我国工业化的发展,投资、消费等行业的增长趋势还将维持。相对于内生性的增长,外延性的增长则更具想象空间,主要体现在资产注入、整体上市题材上。

另外,安全边际还有一个好处就是对风险的抵御。虽然说股市的长期趋势可以化解短期波动风险,但毕竟沪指连续上涨过程中已经留下了三个跳空缺口,近期的两个缺口是否会回补,这是大家极为担忧的问题,也就

Table with 4 columns: Index Name, Value, Change, and Unit. Includes恒生指数, 道琼斯工业指数, 上证指数, 上海黄金9999, 银行间隔夜拆放利率, 美元/人民币, 欧元/美元, COMEX黄金06, NYMEX原油06.

截至北京时间5月10日22:45

Large table titled '2007年5月10日沪深A股行情' containing stock market data for various companies, including columns for code, name, opening price, high, low, close, change, volume, and turnover.